[TycTb asemeHTs BBIOOPKH X7, ..., X, uMewoT pacrnpenenenue Pg(X7 = —2) = 8, Pg(X; = 0) = 1 — 26,
Po(X1=3)=6, rne 6 € [0, 1/2].

a) HaiiTi oleHKy MeTOna MOMEHTOB [J/is MapameTpa 8 ¢ momoub GyHKUUH g(y) = y3.

6) [IpoBepHTh HECMEIIEHHOCTh U COCTOSITEJBHOCTh TOJNYUEHHOH OLEHKH.

[TycTh 37eMeHTH BBIOOPKH X1, ..., X;, HUMEIOT NOKasaTeJbHOE paclpesie/ieHHe ¢ TapaMeTpoM a.
a) Ha#iTu oleHKy MakcHMaJ/JbHOrO MPaBIONONOOHS AJIs TapaMeTpa d.
6) [IpoBepuTb HECMELIEHHOCTb M COCTOSITEIbHOCTb MOJYUeHHOH OLEeHKH.

[IycTb asnemeHTH BBIOOPKH X7, ..., Xo,_1 00beMa 2n — 1 > 3 umeloT pacnpeneneHre bepHynau ¢ mapamer-

pom p € (0, 1).

a) CpaBHHUTb B CpeIHEKBaIpaTHUECKOM CMbICJe CJAeNYIONIHe OLEHKH mapaMeTpa p:
pr=X1+Xs+...+Xon1)/n u py=(X1+Xn)/2

6) [IpoBepuTh, OYAYT JIK 3TH OLIEHKH HECMELEHHBIMH U COCTOSITEIbHBIMU OLlEHKaMM MapameTpa p.

[IycTte snemenTsl BeIOOPKH X1, ..., X, UMEIOT HOpMaJbHOE pacrpeneseHue ¢ napaMerpamu a u 1. fBasercs
JM OlLEHKA e~ X aCHMITOTHYeCKH HOPMaJbHOH OLEHKOH st mapamerpa e ®? Ecam «aa», To ¢ KakKuM
K03(pUIHeHTOM?

[Tyctb anemeHTbl BBIOOPKH X7p, ..., X, HMEWT paBHOMEpHOe paclpelesieHHe Ha oTpe3ke [—6, 26,

rie 6 > 0. HaliTu onleHKy MakcHMa/JbHOTO MPaBIONOA0OHS AJs mapaMeTpa 6.

[Tyctb 31emenTsl BoIOOPKH X1, ..., Xy UMeloT pacnpenesnerue [lyaccona ¢ nmapamerpom A > 0. IlpoBepurts,

SIBJISIETCS JIH OLleHKa 8° = Xe ™ aCHMITOTHUECKH HeCMELeHHOH OLeHKOH 115t napametpa 8 = Py (X7 = 1).

Pamunus cTygeHTa Howmep rpynmnmr
la 16 2a 26 3a 36 4 5 6
[TycTb asemeHTH BBIGOPKH X7, ..., X, UMeloT pacnpenenenue Pg(X1 = 0) = 6, Pg(X7 = —1) = 1 — 36,

Po(X1 =2) =26, rne 6 € [0, 1/3].
a) Haiitu oueHKy MeTona MOMEHTOB AJ1s mapameTpa 8 ¢ nomomsio GpyHKiuu g(y) = y.
6) HpOBepHTb HeCMeIleHHOCTb U COCTOATEJIbHOCTb I_IOJIyLIeHHOIL/'I OL€HKH.

[Tyctb 371eMeHTHl BBIOOPKH X1, ..., X, UMeOT HOpMaJbHOE pacrpefesieHne N\/a 1, roe a > 0.
)

a) Haiitu oleHKy MakcHMasbHOrO MpaBAONOA00OHs [Js MapaMeTpa a.

6) [IpoBepHTh HECMEIEHHOCTb U COCTOSITEJbHOCTD TOJNYUEHHOH OLIEHKH.

[Iyctb anemeHTHl BBIOOPKH X7, ..., X, oObeMa n > 2 uMelOT OMHOMHAJbHOE pacrhpeneseHre ¢ MapaMeTpa-
MHm =10 u p € (0, 1).
a) CpaBHHTb B CPeIHEKBAAPAaTHUECKOM CMBIC/IE CJAENYIONIHe OLEHKH MapaMeTpa p:
pi=X/10 u p5=(Xp1+Xn)/20.
6) [IpoBepuThb, GyAyT JIU 3TH OLIEHKH HECMEIEHHBIMU U COCTOSITENIbHBIMH OlleHKaMH MapameTpa p.

[Iyctb anemeHTHl BBIOOPKH X1, ..., X, HUMEIOT MOKa3aTeJbHOE paclpeleseHre ¢ napameTpoM d. $Bjser-

Ccd JIM OLl€HKa €X ACHMIITOTHYECKH HOpMaJ]bHOfI OLEHKOH A/ napamMmeTrpa 61/0? Ecnu «ga», TO C KaKHM

KO3 PUIUEHTOM?

[Tyctb asemeHThl BeIGOPKH X1, ..., X, HMEWT paBHOMepHOe paclpeie/jeHHe Ha oTpe3ke [—8, 30],
roe 6 > 0. HaliTu oueHKy MakCUMaJbHOTrO NpaBronofobusi a/s napamerpa 6.

[Iycte anemeHTH BBIOOPKH X7, ..., X, UMEIOT MOKa3aTeJbHOE pacrpeneseHue ¢ napamerpom a > 0. HAsas-

— 1
eTcs s oleHKa 8F = Xe X acCHMITOTHUYECKH HeCMeLIeHHOH OLEeHKOM A/1st mapamerpa § = — ¢~ /07
a

®Pamunus crTygeHTa Howmep rpynmner

la 16 2a 26 3a 36 4 5 6




[Tyctb asnemeHThl BbIGOpPKH X7, ..., X, uMeioT pacrnpenesnenune Pg(X; = —1) = 0, Pg(X; = 0) = 6,
Po(X1=1)=1-236, Pg(X1=2)=86, e 6 €0, 1/3].

a) HaiiTu olleHKYy MeToa MOMEHTOB /15l mapaMeTpa 8 ¢ moMombio GyHKuuH g(y) = y2.
6) [IpoBepuUTh HECMEIIIEHHOCTb ¥ COCTOSITEIbHOCTD MOJYYEHHOH OLIEHKH.

[TycTtb 3nemenTsl BoIOOPKH X1, ..., X, UMEIOT [I0Ka3aTesJbHOE paclpeleseHue El/\/a ¢ mapametpom 1/4/a.
a) Ha#iTu olleHKy MakcHMaJbHOrO TPaBIONONOOHS AJIsl TapaMeTpa d.
6) [IpoBepuTh HECMELIEHHOCTb M COCTOSITEJbHOCTb MOJYUeHHOH OLEeHKH.

[lycte 37emenTHl BBIOOPKH X1, ..., X2, 00BeMa 21, TOe N > 2, UMEIOT HOPMaJbHOE paclpelesieHde ¢ napa-

MetpaMu a € R u 02 = 4.

a) CpaBHHUTb B CpeHEKBaApPAaTUUYECKOM CMBIC/E CJeNYIOlIHe OLUEHKH MapaMeTpa a:
a{:(X2+X4++X2n)/n u Cl;:(Xn"i_X2n)/2

6) IIpoBepuTb, OyayT JIM 9TH OLEHKH HECMELEHHBIMH U COCTOSITE/bHBIMU OLIEHKaMHU NapameTpa a.

[Iyctp aneMeHTH BbIOOpKM X7, ..., X; UMeloT pacnpenesneHue bepuynanu c¢ nmapamerpom p. HBasercs
JM OLEHKAa e X aCHMITOTHUYECKH HOPMAa/bHOH OLEHKOH A/si mapamerpa e P? Eciu «ga», To ¢ Kakum
Ko3(puLreHTOM?

[lyctb asemeHThl BbIGOPKH X1, ..., X, HMEWT paBHOMEpHOe paclpeiejeHHe Ha oTpe3ke [—28, 8],

rae 6 > 0. Ha#iTu oneHKYy MakcHMaJjbHOTO TMPaBAONofobus IJs napamerpa 6.

[Tycts snementsl BeiGopku Xq, ..., Xj, uMetor pacnpenesnenue [lyaccona ¢ napamerpom A > 0. IIpoBepurs,

SIBJISIETCS JIH OLleHKa 0% = X e X aCHMITOTHYECKH HeCMEIeHHOH OLHKOH 1Jist napametpa 8 = Py (X7 = 1).

damunus cTyneHrta Howmep rpynmbr
la 16 2a 26 3a 36 4 5 6
[Tyctb 3/1eMeHTH BBIGOPKH X7, ..., X, UMelT pacnpenenenue Pg(X7 = 0) = 20, Pg(X7 = —1) = 1 — 489,

Po(X1 =1) =26, tne 8 € [0, 1/4].
a) HaiiTu olleHKYy MeToza MOMEHTOB /sl apaMeTpa 8 ¢ moMombio GyHKIuK g(y) = 3°.
6) IIpoBepuThb HeCMEIEHHOCTb U COCTOSITENBHOCTb MONYYEHHOH OLEHKH.

[IycTh anemeHTHl BBIOOPKU X7, ..., Xy, UMEIOT OMHOMHAJBHOE paclpefeseHne B57\/17 C mapamMeTpamu 5, /p.
a) Ha#iTu oleHKy MakcHMaJ/JbHOrO MPaBIONONOOHS AJIs TTapaMeTpa p.
6) [IpoBepHTh HECMEIIEHHOCTb U COCTOSITEJbHOCTD TOJNYUYEHHOH OLIEHKH.

[IycTb anemenTol BoIGOPKU X7, ..., X, o6beMa n > 4 uMeloT pacnpefeneHue [lyaccoHa ¢ mapamerpom A.
a) CpaBHHUTb B CpeHEKBAAPATHIECKOM CMBIC/IE CJENYIOIHe OLEHKH MapameTpa A:

AN =X o AN =(X1+Xo+ X1+ Xy) /4
6) HpOBepI/ITb, 6yﬂyT JIK 3TU OLEHKHU HECMEUIEHHbIMH U COCTOSATEJ/IbHBIMHU OLEHKaMH IapaMeTpa A.

[IycTtb anemeHTH BBIOOPKH X7, ..., X; UMEIOT HOpMaJ/bHOE paclipelesieHUe ¢ apaMeTpaMu a U 1. fdBasercs
MM OlEHKA e 2% acUMITOTHYeCKH HOPMANbHOH OLEHKOH 1s mapamerpa e 2¢? Eciu «aa», TO ¢ KakHM
Ko3(puLreHTOM?

[Tyctb 3nemeHThl BBIGOPKM X7, ..., X, HMEIT paBHOMEepHOe paclpeleseHHe Ha oOTpe3ke [—26, 36,

roe 6 > 0. HaiiTu oueHKy MakCUMaJbHOTO TMpaBAONofobus aJ/s rnapamertpa 6.

[IycTb aneMeHTH BBIOOPKH X7, ..., X, HMEIOT MOKa3aTeJbHOe pachpeneseHye ¢ napamerpom a > 0. Hdeas-

— 1
eTcst JIM OlleHKa 0° = Xe X aCHMITOTHUeCKH HeCMeLleHHOM OLEHKOM st napameTpa 8 = — e~ /a7
a

damunus cryneHrta Howmep rpynmnsi

la 16 2a 26 3a 36 4 5 6




